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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Implementace technologie strojního leštění CoCr kolenních implantátů do 
sériové výroby 

Jméno autora: Bc. Jakub Svoboda 
Typ práce: diplomová 
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Vedoucí práce: Ing. Zdeněk Pitrmuc 
Pracoviště vedoucího práce: Ústav technologie obrábění, projektování a metrologie 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Téma neklade zvláštní požadavky na schopnosti řešitele. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 

splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 

případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Teoretická i praktická část byla splněna ve všech bodech zadání. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce C - dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 

zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student v průběhu řešení prokázal schopnost samostatně pracovat, nicméně jeho aktivita nebyla průběžná. Navzdory 
včasnému dokončení praktických činností byla práce předložena blízko termínu odevzdání a nezbýval dostatek času na 
podrobnou korekturu. Vzhledem k absenci dílenské praxe, bylo třeba studentovi poskytnout větší podporu při vlastní 
výrobě. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 

dat získaných z praxe. 
Rešeršní činnost se v tomto případě omezuje pouze na přehled kobaltových slitin. Student zde pracuje s relevantními 
zdroji. Rešerše je provedena v dostatečné kvalitě. Zbytek teoretické části se vztahuje k použitým materiálům a vybavení. 
Praktická část pojednává o výrobě a postupné optimalizaci navržených řešení. Přehledným způsobem čtenáře informuje o 
dosažených výsledcích drsnosti v závislosti na procesních podmínkách a čase leštění. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce C - dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Typografická úroveň práce by mohla být lepší. V práci se vyskytují překlepy. Obrazové dokumentaci by rovněž mohlo být 
věnováno více péče. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 

výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 

odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 

s citačními zvyklostmi a normami. 
Citační etika nebyla porušena. Vzhledem k charakteru práce uvádí pouze 14 referencí. 
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Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 

funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

 

Autor splnil všechny stanovené požadavky. Práci doporučuji k obhajobě.  

 

 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 
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